



Спустя 6 лет после совершения преступления виновные предстали перед судом



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей поселка Сухоногово Костромского района - братьев Ивана и Вячеслава Г., совершивших особо тяжкое преступление в 2002 году.

Вечером 24 июля 2002 года во дворе одного из домов в селе Чернопенье Костромского района был обнаружен труп неизвестного мужчины с телесными повреждениями, впоследствии опознанный, как Поваров А.Г. По данному факту прокуратурой Костромского района 25 июля 2002 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведенного расследования установить лиц, совершивших указанное преступление, не представилось возможным, в связи с чем 25 декабря 2002 года предварительное следствие по делу приостановлено.

В начале 2008 года данное уголовное дело было изучено руководителем Костромского межрайонного следственного отдела следственного управления области Юсиным С.Ю., который принял решение отменить постановление о приостановлении предварительного следствия в связи с тем, что не все возможности для установления виновных в совершении



преступления лиц были исчерпаны.

11 февраля 2008 года предварительное следствие по делу было возобновлено, уголовное дело принял к своему производству старший следователь отдела по расследованию особо важных дел Просвиряков В.В.

В результате слаженной и тактически грамотной работы следователя и сотрудников оперативных служб УВД по Костромской области спустя 2 месяца были установлены и задержаны лица, виновные в совершении указанного преступления – братья Иван и Вячеслав Г.

Следствием установлено, что они, подозревая потерпевшего в том, что он разбил окно и залез к ним в дом, в течение периода времени с 23 до 24 июля 2002 года неоднократно в селе Чернопенье избивали Поварова, нанося ему удары по голове и различным частям тела, и причинив закрытую черепно-мозговую травму с ушибом мозга, тупую травму шеи с переломом щитовидного хряща, тупую травму груди, сопровождавшуюся двухсторонними переломами ребер с разрывом плевры и грудины, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Братьям Г. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на полное непризнание вины в инкриминируемом преступлении Иваном Г. и частичное признание вины его братом Вячеславом, утверждавшим, что он всего лишь нанес несколько ударов потерпевшему по лицу, вина братьев в причинении тяжкого вреда здоровью Поварова, повлекшего его смерть, полностью доказана собранными по делу доказательствами.

30 июля 2008 года обвинительное заключение по делу утверждено заместителем прокурора Костромской области, дело направлено в Костромской районный суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614890>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
